

Piława Górna, dnia 02.04.2020 r.

ZBP.271.2.9.2020

Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści ogłoszenia w prowadzonym postępowaniu na zadanie pod nazwą:

**Remont dachu budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Piławie Górnej.**

**Pytanie 1**

Jaką przewidzieć do wyceny dachówkę karpiówkę? - kolor czerwień naturalna czy czerwień angobowana?

**Odpowiedź na pytanie 1**

kolor czerwień naturalna

**Pytanie 2**

Okna połaciowe - proszę o potwierdzenie czy mają to być okna drewniane czy pcv?

**Odpowiedź na pytanie 2**

Okna połaciowe z pcv.

BURMISTRZ  
*Krzysztof Chudyk*